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MEPO2 A": AtmroTteAcital atrd £§1 (6) epwTtnoelg. KaBe opOBR amrdavrnon BaduoAoyeital
ME OKTW (8) povadeg.

1. Na xapoktnpioete pe cwoto () A AdBog (A) KaBeuid atmd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
OAeg o1 TpoTdoelg agopoulV Tn YAWOoOoa TTPOYPAPHATIONOU C++.
. ZwoTo /
A/A MpoéTaon AéBoc
Keipevo 10 o1T0i0 aKOAOUBEI dUO KABETEG ypapuég /1 de AaupaveTal
(a) | utméwn amd Tov UETAYAWTTIOTA KATA Tn OIAPKEID TNG EKTEAEONG TOU )2
TTPOYPAUMATOG, YiaTi BewpeiTal oxoAlo.
) 2¢ €va TTpOypaupa n JETABANTH aképalou TUTTOU Pe Gvoua myval gival 5
OIaQOPETIKA atrd TV PETABANTA aképalou TUTTOU PE dvoua MYVAL.
V) O TTpWTOG XAPAKTHPAG TOU OVOUOTOG HIOG METABANTAG MTTOPEI Va ival A
Y Kal aplBuog.
(®) Tautdypova pe TN dRAwoN piag HETABANTAG YTTopEi va TnG doBti Kal 5
apXIKn TIUA.
H diAwon #include <iostream>, divel Tn duvaTtdTNTA VA XPNOIUOTTOINOEI
(€) | TO TANKTPOAGyIO Kai n 086vn yia €icodo Oedouévwy Kal ££0d0o z
TTANPOPOPIWV PE XPHON EVTOAWYV Cin Kal cout.
H akpifeia dekadIkwv Wyn@iwv kabopifeTal Ye TN XPrnon mg €VioAng
(oT) A
setw().
e Katd mn dnAwon Twv oTtabepwv A JETABANTWYV BEV gival aTTapaitnTo va A
avaypA@oule Kal ToV TUTTO TwV OEO0UEVWV TOUG.
) O1 o1aBepéc dnAwvovTal giTe OTTWG 01 YETAPBANTES, PE TTPOCONAKN TNG 5
L Oeopeupévng AEEng const oTnv apxn, €ite ye Tnv odnyia define.
2. Na ypdyete 10 OTTOTEAECUA TWV TTIO KATW EVTOAWYV, Ol OTTOIEG €ival YPAUUEVEG OTN

3.

YAWOOO TTPOYPAPUATIONOU C++:

(a) cout<< round(22.423); 22

(B) cout<< pow(2, 2); 4
(y) cout<< 7/2; 3

(®) cout<< (12%6)*2; O

Av A, B, C cival aképaiol aplBuoi, va PETATPEWETE TIG TTIO KATW TTPOTACEIG O AOYIKEG
EKQPAOEIC.

(a) O ap1Buoéc C cival o peyaAUTEPOG ATTO TOUG TPEIC.

(C>A)&&(C>B)

(B) O apiBudc A 1 o apiBude B gival apTiog (Cuyog).
2€eNida 2 atrd 11




(A%2==0) || (B%2==0)

. Na ypawete 10 QTTOTEAECPATA TWV TTIO KATW AOYIKWV EKPPACEWV Ol OTTOIEG €ival
YPOUMEVEG OTN YAWOOO TTpoypappaTiogou C++, av a=5, b=10 kal c=3, onueiwvovTag Ta
Briuata TTou akoAOUBACATE YIa va QTACETE OTA OUYKEKPIYEVA ATTOTEAEOUATAL:

(a) cout << ((b>a) && !(a==5*C));
((10>5)&&!(5==5*3))

T && F

T&&T

@)
(B) cout << ((b-c)==7 || (c/3==0) && (b+c)!=3);
((10-3)==7||(3/3==0)&&(10+3)!=3)

T||F&&T
TIIF

Tn()

. AiveTal To 1Mo KATW TTPOYPAUMUA YPAUUEVO OTN YAWOOQ TTpoypapuaTtioyou C++. Ti Ba
egpavioTei otnv 00dvn HPETA TNV ekTéAeon Tou. 2Tn Oéon TOou dIACTAPATOG va
XPNOIMOTIOINCETE TO GUPPBOAO «O».

#include<iostream>
#include<iomanip>
using namespace std;
int main () {
int k=5, Y, X;
while (k>0) {
y=k+Xx;
cout<<setw(3)<<x<<setw(3)<<y<<endl;
x+=1,;
k--; }
cout<<setw(3)<<x<<setw(3)<<k<<endl;
return O;

}

ooOoob5
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6. AiveTal TO MO KATW TTPOYPAPUA YPANPEVO OTN YAWOo oA TTpoypaupaTiopou C++. Ti Ba
EMPAVIOTEI OTAV 000VN PETA TNV EKTEAEON TOU YyIa OUO DIOPOPETIKES TIMEG TOU X: a) X=0
Kal B) x=2.

#include<iostream>
using namespace std;
int main(){
intx,sum=0,i=0;
cin >> X;
do {
sum += 2;
i++;
} while(i < x);
cout << sum;

return O;

a) x=0

2

B) x=2
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MEPO2 B": AtmroTteAcital atrd T€éooepig (4) epwTiioels. KaBe opOn amravrnon

BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

7. Ta 10 TapakdTw oxAua (ZxAMa 1) ¢nTeital va ypa@ei TTpdypappa TO OTTOI0 va dEXETAI
TNV akTiva R Tou KUKAOU, Tn BAon b kal To UYPog y Tou opBoywviou TPIYwVOoU TTOU VO
uTTOAOYIC€El KAl VA TUTTWVEI TO EPPABOV TOU OKIAOPEVOU PEPOUG TOU.

To euPadd va TuttwveTal Pe akpiBeia dUO OeKAdIKWY Wn@Iwv. To 1T va dnAwBEi wg
oTadepd.

Inueiwon: EyBadov opboywviou Tpiywvou = (b*y)/2 , EuBadov KukAou = TT*R? d1mou
m=3.14.

Zxnua 1

(a) Na evrotrioete kai va ypayete 1a dedopéva Kal Ta ¢nToUuPeEva TOU TTIO TTAVW
TTPORAAMATOG.

Aedopéva: m=3.14

Bdaon b Tou opBoywviou Tpiywvou

Uyog y opBoywviou Tpiywvou

akTiva R Tou KUkKAou

ZnToupeva: euBadOV OKIOCHEVOU OXHATOG

(2 Mov.)

(B) Na ypawete 10 TTPOYPOUUG TTOU ETTIAUEI TO TTIO TTAVW TTPORANUa Ot YAWooa
TTpoypauuaTioyou C++. To mpdypaupa va TrepIAaufdavel Ta KATAAANAa pnvopata
€10000uU Kal ££6d0uU OTTWG QaiveTal OTO TTIO KATW TTAPAdEIYUA:

(8 Mov.)
Mapadsiypa Eicdédou Mapddeiypa EE650u (086vn)
(TTAnkTPOAGYIO)
3 Awoe Tn Bdon b Tou opBoywviou TpIywvou:

5 Awaoe 1o UYPog y Tou opBoywviou TPIYWVOU:
AwOoe TNV OKTiva TOU KUKAOU:

5
EpBadd okiaopévou=71.50
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#include <iostream>

#include <iomanip>

using namespace std;

int main () {

intb,y,R;

float E;

const float p=3.14;

cout<<" Awoe 1n Bdon b Tou opBoywviou Tpiywvou:";
cin>>Db;

cout<<" Awoe 10 UYog y Tou opBoywviou Tpiywvou:";
cin>>y;

cout<<" AwOE€ TNV AKTiva TOU KUKAOU: ";

cin>>R;

E=p*R*R-b*y/2;

cout<<" EpBado6 okiaopévou=";
cout<<fixed<<setprecision(2)<<E;
return O;

}

. Na ypayete Tpoypapua 10 OTTOIO:
(a) Na déxeTal 3 nuEPNOIEG BEPUOKPATIES TTPWIVH, HECNUEPIAVH, KAl OTTOYEUUATIVI.
(2 Mov.)

(B) Na utroAoyicel kal va gu@avigel Tov HEOO OPO TOUG PE aKPiBEIa dUO (2) deKAdIKWY
WYnoiwv.

(3 Mov.)

(y) Na epgaviCer tTa unvopata Oepuokpacia XaunAf, Oepuokpacia Kavovikg n
O¢epuokpacia YWnAr cUu@wva JE TOV TTIO KATW TTiVAKA:

(5 Mov.)

Méoog 6pog(BaBuoi KeAoiou) MAvupa

Méxpi 10 (cupTrepIAapBavopévwy) O¢epuokpacia XaunAn

A6 11 €wg 30 (ouptrepiAauBavopévwy) | Ogppokpacia Kavovikn

Mavw atrd 30 O¢ppokpacia YynAn
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#include <iostream>
#include <iomanip>
using namespace std;
int main () {
int a,b,c;
float mo;
cout<<"Awoe TpwIvnH Bepuokpacia: ”;
cin>>g;
cout<<" Awoe peonueplavih Bepuokpacia:; ;
cin>>b;
cout<<" Awoe atroysupaTivil Oepuokpaacia: ";
cin>>c;
mo=(float)(a+b+c)/3;
cout<<"H péon Beppokpacia gival: "<<fixed<<setprecision(2)<<mo<<endl;
if (mo<=10)
cout<<" Ogppokpacia XaunAn ";
else if (MM0>10&&mo<=30)

cout<<" OgpHokpacia Kavovikiq *;

else

cout<<" @gppokpacia YWYnAn ";
return O;
}
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9. To mmo katw Tpoypauua déxetal 10 aképaloug aplBPouUs, uttoAoyilel Kal eppavicel Tov
MECO OPO TOUG PE aKpiBeIa dUO (2) dekadikwy Yn@iwv. To TTPpOypauua TTEPIEXEI TTEVTE (5)
AGBn. Na Ta evTOTTIOETE KAl VA T BIOPBWOETE CUUTTANPUWVOVTAG OTOV TTIO KATW TTiVOKQ

TOV apIBud TNG YPOAUMNG Kal TV dIopBwHEVN EVTOAR.

#include <iostream>
#include <cmath>
using std namespace,;
int main() {

inti, sum = 0;

float avg;

for (i=1; i<=10; i++) {

cin>>grade;

© 00 N O o b~ WN P

sum+=grade;

10 }

11 avg=sum/10;

12 cout<<"Méoog Opog:"<<fix<<setprecision(2)<<avg;
13 return O;

14 }

A/A | ApiBpég | AlopBwpévn evToAn
Mpappng
1 |2 #include <iomanip>
2 |3 using namespace std;
3 |5 inti, grade, sum = 0;
4 |11 avg=sum/10.0; n avg=float(sum)/10;
5 |12 cout<<"Average:"<<fixed<<setprecision(2)<<avg<<endl;
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10.Na peTaTpéWeTe TO IO KATW AoYIKO didypaupa o€ TTpoypapua otn C++.

/ AwaPaoce A, B /
v

XEA

F / Tinwaoe X /

LI

#include <iostream>

using namespace std;

int main () {

int a,b,x;

cin>>a>>b;

for (x=a; X <=b; x=x+2)
cout << x<<endl;

return O;

}
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MEPO2 I'": AtroTteAgital atréd pia (1) epwtnon. H opBn atravrnon BadpoAoyeital pe
Owdeka (12) povadeg.

11.2¢ pia épeuva, tTou die¢AxOn otnv Eupwtraikr 'Evwon (EE) oxetikd e 1a tagidia oTto
eCWTEPIKO, KATAYPAPNKE TO TTANBOG Twv TTONITWY, TTou Taidewav OTO £LWTEPIKO TNV
TEPOIVA XPpovId o€ KaBeuia atrod TIG 27 XWPES PEAN TNG.

Na ypayeTe TTPOYPAUPA OTN YAWOCOA TTPOYPANKATIONoU C++, TO OTTOIO:

(a) Na diapacer yia kaBepia atro TIG 27 xwpeg JéAN NG EE 1o Gvopa TG xwpag Kai To
TTARB0G TwV TTOAITWY, TTOU Ta&ideWe OTO EEWTEPIKO TNV TTEPTIVI XPOVIA.

(B) Na utrohoyicel kai va gugavicel To TTAABOG Twv Xwpwv atd TIG oTroieg Tagidewav
Aiyoétepol atréd xihiol (1000) tToAiTeg, TNV TTEPCIVA XPOVIA.

(y) Na evromiCel kal va gpgavicel To dvoua TnG XWwpag atrd Tnv oTroia Tagidewav oTo
€CWTEPIKS TNV TTEPTIVI XPOVIA OI TTEPICCOTEPOI TTONITEG KAl TTOCOI TAV QUTOI.

Maparnpnosig:
1. 21n Avon TG doknong va MHN yivel xprion mmvakwy.

2. To mpoéypaupa va tepIAapBavel Ta KatdAANAa pnvuuoTa €10000U deDONEVWVY KAl
€€O00U TTANPOPOPIWV.

#include <iostream>
using namespace std;
int main () {
string country, maxc;
int travellers, under1000=0, maxt = O;
for (int i=1; i<=27; i++) {
cout<<"Awoe 6vopa xwpag Kail TTAR0og TaIdiwTwy: ";
cin >> country >> travellers;
if (travellers>maxt) {
maxt = travellers;
maxc = country;
}
if (travellers<1000)
under1000=under1000+1;
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cout << "TARBo¢ XwWpwV pe TagIdIwTEG AlydTEPOUG aTTd XiAloug: " << under1000<<
endl;

cout <<"H Xwpa JE TOUG TTEPICOOTEPOUG TASIBIWTEG gival n: " << maxc<<" with "
<<maxt<<" travellers"<<endl;

return O;

}
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